Český svaz včelařů, výbor ZO ČSV o.s. Bučovice

Určeno: Všem důvěrníkům ZO

Ze dne : 7.1.2014 

Oběžník leden 2014   
Vážený důvěrníku,

Prosíme Vás o sdělení následujících informací všem včelařům Vašeho obvodu:

1. Výroční členská schůze

Výroční členská schůze naší ZO ČSV Bučovice se koná v neděli dne 2.2.2014 v 9.00 hod  v restauraci Katolického domu v Bučovicích.

Vzhledem k důležitým tématům projednávání jako jsou zdravotní situace našich včel, léčení apod. očekáváme 100% účast všech členů.

Program výroční členské schůze:
1. Zahájení, schválení programu



2. Volba návrhové komise

8.  Rozpočet na rok 2014
3. Zpráva o činnosti ZO za rok 2013
9. Přijetí nových členů

4. Zpráva pokladní za rok 2013

10. Občerstvení, tombola



5. Zpráva zdravotního referenta 
11. Projevy hostů

6. Zpráva revizní komise

12. Usnesení

7.
Návrh plánu činnosti na rok 2014
13. Závěr
2. Odběr a odevzdání vzorků měli

Odevzdává se veškerá měl odebraná ze všech včelstev po dobu 1 měsíce umístěných na jednom stanovišti v jednom směsném vzorku. Každé další stanoviště je další směsný vzorek. Měl musí být suchá, umístěná v krabičce /kelímek od jogurtu apod./ a na něm čitelně popsaná jménem, adresou, číslem stanoviště, registračním číslem chovatele a počtem včelstev. Takto zabalené vzorky se odevzdají důvěrníkovi, ze vzorků bude provedeno vyšetření na varroázu. Vyšetření je v tomto roce zdarma. Důvěrník všechny vzorky za celý svůj obvod odevzdá 2.2.2014 před výroční schůzí zdravotnímu referentovi př. MVDr. Jiřímu Žákovi. Formulář návrhu na vyšetření a číslování vzorků bude provedeno až při odevzdání. Vzorky měli odevzdají všichni včelaři jen přes své důvěrníky, jiný způsob bude brán jako neodevzdaný vzorek.
3. Členské průkazy

Nové členské průkazy budou předány na výroční členské schůzi důvěrníkům pro všechny členy jeho obvodu. Známky na běžný rok se do těchto průkazů nevylepují, průkaz je platný po celou dobu členství včelaře v naší ZO.
      4. Objednávka léčiv na rok 2014
V příloze tohoto oběžníku je objednávka léčiv pro jednotlivé obvody naší ZO. Tyto vyplněné objednávky spolu s penězi za léčiva předají důvěrníci na schůzi pokladníkovi př. Lazorovi. prosím vyplnit i poslední řádek celkem za obvod. Ceny léčiv zůstávají jako v minulém roce a jsou uvedeny na objednávce.  
Z důvodů včasného objednání a následné dodávky léčiv je nutno termín odevzdání objednávek na výroční členské schůzi dodržet, pozdější objednávky nebudou vyřízeny.
S pozdravem


František Hlaváček, Nevojice 5, 685 01 Bučovice, tel. 517 380 727 – předseda


Ing. Zdeněk Jandl, Slovenská 519, 685 01 Bučovice, tel. 603 533 911 – jednatel


Jaromír Lazor, Slunná 262, 685 01 Bučovice, tel. 732 943 836 – pokladník


MVDr. Jiří Žák, Náměstí 32, 683 33 Brankovice, tel. 602 258 400 – zdrav.ref.

