Český svaz včelařů, výbor ZO ČSV Bučovice

Určeno: Všem důvěrníkům ZO

Ze dne : 16.3.2014 


Oběžník březen 2014   
Vážený důvěrníku,

Prosíme Vás o sdělení následujících informací všem včelařům Vašeho obvodu:

Hlášení počtu vyzimovaných včelstev k 1.5.2014
V minulých letech jsme spojovali hlášení počtu vyzimovaných včelstev spolu s objednávkou léčiv. V letošním roce bylo nutno objednat léčiva v předstihu, nyní je nutno doplnit skutečné počty vyzimovaných včelstev do druhého seznamu členů Vašeho obvodu, který jste obdrželi na výroční členské schůzi, pokud seznam nemáte stačí na list papíru seznam členů Vašeho obvodu a počty vyzimovaných včelstev.
Vyplněné seznamy je nutno předat 13.dubna 2014 v 9.00 hodin v Katolickém domě v Bučovicích na přednášce. 
Přednáška pro členy naší ZO
V rámci vzdělávání našich členů a seznámení se s novými trendy ve včelaření proběhne odborná přednáška na téma: „Ošetřování včelstev během kalendářního roku“
Přednášejícím bude letos př. Petr Vydra z Brna. 
Přednáška se koná v neděli 13dubna 2014v 9.00 hodin v salonku Katolického domu v Bučovicích.

Kromě velice zajímavé přednášky budou vybrána hlášení o počtu vyzimovaných včelstev a proběhne vydání objednaných léčiv pro rok 2014.

Výsledky vyšetření měli na varroázu

Výsledky vyšetření byly ve většině případů dobré, celý protokol bude k nahlédnutí na přednášce. Včelaři, u kterých bylo nalezeno v průměru 3 a více roztočů na jedno včelstvo / v protokolu označeny  /mají na základě hygienické vyhlášky povinnost provést jarní léčení, které spočívá v nátěru zavíčkovaného plodu přípravkem M1 a současně provést fumigaci Varidolem FUM. Toto léčení je potřeba provést co nejdříve, dokud je ve včelstvech co nejméně zavíčkovaného plodu, nejpozději podle vyhlášky do 15.4.2012. Jedná se o tyto členy: Filipská Věra – Snovídky, Lazor Jaromír – Vicemilice, Masařík František – Černčín, Žarovský Jan, Žarovský Jaroslav – Mouřínov  V součastné době již včely plodují. Léčivo M1 pro nátěr je k dispozici u členů, kteří provádějí ošetření aerosolem nebo u př. Žáka – zdravotního referenta.
Výdej léčiv pro rok 2014 
Byli jsme informováni, že léčiva pro ošetření včelstev budou dodána do konce března, vydávání léčiv proběhne 13.dubna 2014 v 9.00 hodin v Katolickém domě v Bučovicích na přednášce. 
Léčiva budou vydávána důvěrníkům nebo jejich zástupcům v množství, odpovídajícímu předané objednávce v jednotlivých obvodech. 

V uvedeném termínu budou vydávána veškerá léčiva, tj. Formidol, Gabon, Varidol FUM a pásky.
Vzhledem k předání hlášení o počtu vyzimovaných včelstev a výdeji léčiv v neděli 13dubna 2014v 9.00 hodin v salonku Katolického domu v Bučovicích je nutná účast všech důvěrníků naší ZO.
S pozdravem





Zdeněk Jandl – jednatel

František Hlaváček, Nevojice 5, 685 01 Bučovice, tel. 517 380 727 – předseda


Ing. Zdeněk Jandl, Slovenská 519, 685 01 Bučovice, tel. 603 533 911 – jednatel


Jaromír Lazor, Slunná 262, 685 01 Bučovice, tel. 732 943 836 – pokladník

MVDr. Jiří Žák, Náměstí 32, 683 33 Brankovice, tel. 602 258 400 – zdrav.ref.

