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           Základní organizace Českého svazu včelařů Bučovice



evidenční číslo organizace: 611 01

Určeno: všem důvěrníkům ZO, s obsahem oběžníku seznamte všechny členy Vašeho obvodu.
Ze dne 21.8.2008 

Oběžník srpen 2008
1. Žádosti o dotaci 1.D.a.
Tak jako v minulých letech jsou formuláře pro Žádost o dotaci 1.D.a. na zazimovaná včelstva k dispozici v časopisu Včelařství č.8/2008 /příloha strana 5/
Řádně vyplněné a podepsané “Přílohy k žádosti dotačního programu 1.D.a. Podpora včelařství“ včetně zadní strany Statistického výkazu se budou vybírat od jednotlivých členů ZO nebo prostřednictvím důvěrníků.
2. Žádosti o dotaci 1.D.d.
Včelaři, kteří při jarním hlášení počtu vyzimovaných včelstev jaro 2008 nahlásili zimní ztráty oproti počtu zazimovaných včelstev na podzim 2007 a svá včelstva doplnili na stav podzim 2007 podávají tuto žádost o dotaci.  Formuláře pro Žádost o dotaci 1.D.d. na obnovená včelstva jsou k dispozici v časopisu Včelařství č.8/2008 /příloha strana 13/.
Žádosti se budou vybírat v úterý dne 2.9.2008 v Katolickém domě
v době od 16.00 hod. do 18.00 hodin.

Všichni, jenž nevědí jak přesně formuláře vyplnit, přijdou osobně, nebo je podepsané předají s potřebnými údaji důvěrníkovi nebo jinému včelaři a tomu s vyplněním pomůžeme přímo na místě.
Za zazimované včelstvo se počítá včelstvo, které plně obsedá nejméně 7 plástů rámkové míry 39x24. (odlišná míra se přepočítává)

V pozdějším termínu vzhledem k navazujícím termínům odevzdání sumární žádosti za celou ZO není možné žádost přijmout!!!
3. Potvrzení o registraci v ústřední evidenci

ZO ČSV zašle zdarma za všechny včelaře do Hradišťka „Potvrzení o registraci v ústřední evidenci“, které Vám v těchto dnech přišlo poštou k opravě. Jednu kopii tohoto potvrzení předejte spolu s žádostmi o dotaci.

4. Hlášení včelstev pro aerosolování

Při výběru žádostí o dotace budeme shromažďovat požadavky od včelařů, kteří budou mít zájem o ošetření včelstev aerosolováním. Termíny ošetření budou upřesněny později.
S pozdravem














Ing. Zdeněk Jandl, jednatel ZO
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