Český svaz včelařů z.s., výbor ZO ČSV, z.s. Bučovice

Určeno: Všem důvěrníkům ZO

Ze dne : 16.11.2015 

Oběžník listopad 2015
Vážený důvěrníku,

Prosíme Vás o sdělení následujících informací všem včelařům Vašeho obvodu:

1.Výplata dotací

Výplata dotací na podporu včelaření 1D se uskuteční v pondělí 

dne 30.11.2015 v Katolickém domě v době 16.00 – 18.00 hodin.
Pro letošní rok byla stanovena dotace ve výši:

Dotace 1.D.a. Podpora včelařství 128,- Kč na zazimované včelstvo
Tak jako každoročně bude z celkové vyplácené částky dotace stržena částka za členský příspěvek na rok 2016.
Členský příspěvek se skládá z: 200,- Kč za člena, který odvádíme ČSV, o.s. do Prahy ,       16,- Kč na včelstvo (svépomocný fond, pojištění), 200,- Kč na člena na činnost naší ZO.
Upozorňujeme ty členy, kteří žádali dotaci na tři zazimovaná včelstva a méně, budou při výplatě doplácet:

Člen naší ZO bez včel



416,- Kč

Člen naší ZO s 1 zazimovaným včelstvem:

288,- Kč

Člen naší ZO s 2 zazimovanými včelstvy:

176,- Kč


Člen naší ZO s 3 zazimovanými včelstvy:

64 ,- Kč 
Uvedenou částku je nutno doplatit v termínu výplaty dotací. Doplatek se týká i členů, kteří v letošním roce nežádali o dotace, jsou bez včel a v příštím roce zůstávají členy naší ZO. Pro tyto členy je členský příspěvek jako pro člena bez včel, tj. 416,- Kč. Zaplacení členského příspěvku na rok 2016 se týká i nových členů přijatých během roku 2015 a nových členů s členstvím od 1.1.2016. Platbou v termínu výplaty dotace je podmíněno členství pro rok 2016 a zasílání časopisu Včelařství.
Žádáme všechny členy, aby se osobně nebo prostřednictvím zástupce, vybaveného plnou mocí, dostavili v uvedeném termínu k výplatě dotací. Nutná účast je i u členů, kteří i v celkovém součtu doplácí, v seznamu vyplacených dotací, kterým dokládáme vyúčtování státní dotace je nutný vlastnoruční podpis. Pozdější výplata není možná.
Vyplacení dotace na základě plné moci bude provedena pouze při odevzdání úplně a čitelně vyplněné plné moci, která byla v příloze časopisu „Včelařství“, kde vyplacená částka bude počet včelstev krát 128,- Kč.

2. Ošetření včelstev  proti varoáze v roce 2015 
Jako příloha tohoto oběžníku je formulář se členy příslušného obvodu, který je nutno vyplnit. Každý včelař vyplní počet ošetřovaných včelstev, datum a druh použitého přípravku na léčení a na konci řádku všechny údaje potvrdí podpisem. Po ukončení léčení v roce 2015 / aerosolové léčení prosinec 2015 / odevzdají důvěrníci vyplněné formuláře jednateli na výroční členské schůzi. / únor 2016 /.
Toto opatření je po nás požadováno jako kontrola využívání dotovaných léčiv, resp. využívání dotačních finančních prostředků – včelař platí 30% z ceny léčiv, 70% ceny léčiva dotuje stát. V případě nevyplnění formuláře hrozí že včelař bude hradit plnou částku za léčiva.

Důvěrníky žádám, aby přiložený formulář neznehodnotili případně neztratili a vyplněný odevzdali na schůzi jak je uvedeno výše.
3. Monitoring  MVP  v zimním období 2015 – 2016 v rámci grantu Jm kraje.  
Monitoring  moru včelího plodu /MVP/ je důležitou součástí souboru preventivních opatření k zamezení šíření této nebezpečné nákazy. V minulosti se díky tomu podařilo úspěšně odhalit a likvidovat ohniska moru včelího a vytvořit v Jm. kraji příznivou nákazovou situaci. Je proto důležité pokračovat v systematické kontrole nákazy cíleným a opakovaným vyšetřením rizikových oblastí. 

Vyšetření musí být plošné tzn. buď všechna stanoviště na celém území ZO ČSV,  nebo jednom  či více  k.ú obcí patřících pod ZO.  Kromě plošného  vyšetření je možno vyšetřit i vzorky z jiných rizikových stanovišť.

Při výběru obcí k monitoringu MVP SV měli  doporučujeme  dodržet následující kritéria :  

· obce v sousedství stávajících OP MVP ( včetně OP na území sousedních krajů)

· obce, ve kterých byl v posledních dvou letech zjištěn pozitivní nález z měli bez následného potvrzení ohniska, 

· obce v sousedství okresů  UH, KM , PV a  SY

· obce sousedící se Slovenskem a Rakouskem,  

pokud  zde nebylo provedeno vyšetření na MVP  v 2015.   V odůvodněných případech však mohou ZO nebo OO  ČSV navrhnout vyšetření i na tomto území.   

· v obcích kde nebylo provedeno plošné vyšetření směsných vzorků měli na M  MVP v posledních pěti letech.  

Směsný vzorek pro Krajský grant tvoří  všechna měl z cca 25 včelstev. Měl pro vyšetření v Dole je nutno dávat do tubusů.

  Doporučujeme co nejvíce využít měl z podložek po posledním ošetření proti varoáze. Vysušené vzorky se odevzdají v tubusech, které budou dodány důvěrníkům při výplatě dotací.
Vzorky popíší jménem, příjmením, adresou, registračním číslem chovatele a stanoviště a skutečným počtem včelstev ze kterého byl směsný vzorek vytvořen,  25 včelstev v jednom vzorku.
 Následný odběr měli na varoázu je  možno provést nejdříve za měsíc.
Pro naši ZO jsou navrženy pro monitoring MVP následující:
Bučovice 13 vzorků
Milonice  1 vzorek
   Kožušice  2 vzorky
Letonice 7 vzorků
Brankovice  11
Nemotice,Snovídky  8   Nevojice  3

Bohdalice  3
Kloboučky  6  
Nesovice  6

   Letošov  4

Kozlany  5
Pavlovice  6

Mouřínov  8

   Vicemilice  7
B. Málkovice  6
Černčín 2

Kojátky 2

   Malínky 3

Dražovice  5
Sedláček  30


Celkem 138 vzorků
Kromě toho další včelaři,kteří budou přemisťovat včelstva, prodávat oddělky v r. 2016 nebo mají zájem o vyšetření z grantu Jm.kraje nahlásí svoje požadavky MVDr. Jiřímu Žákovi nejpozději do 23.11.2015, tento termín je nutno dodržet z důvodu objednání dostatečného množství tubusů.

Vzorky na vyšetření MVP shromáždí důvěrníci a odevzdají do 8.prosince 2015 za celý svůj obvod na prodejně př. Sedláčka v Bučovicích. Z důvodu brzkého odevzdávání vzorků je nutno okamžitě s tímto seznámit všechny včelaře aby pokud tak nemají tak ihned vložili do úlů podložky a termínu vzorky měli odevzdali. Termín odevzdání je závazný a pozdější odevzdání není možné !!!!!
4. Hlášení včelstev pro aerosolování

Při výplatě dotací je možnost nahlásit požadavky od včelařů, kteří budou mít zájem o ošetření včelstev aerosolováním. Důvěrníci předají za své obvody seznamy zájemců o aerosol s počty včelstev a telefoními čísly pro možnost domluvy termínu aerosolování. V letošním roce bude ošetření aerosolem pro naše členy zpoplatněno 10,- Kč za včelstvo.
5. Vebové stránky

Aktuální informace včetně oběžníků najdete na našich stránkách na internetu      www.zocsvbucovice.cz , podněty, připomínky a případné požadavky je možno zasílat na naši mailovou adresu: zobucovice@vcelarstvi.cz
S pozdravem


František Hlaváček, Nevojice 5, 685 01 Bučovice, tel. 774 187 557 – předseda


Ing. Zdeněk Jandl, Slovenská 519, 685 01 Bučovice, tel. 603 533 911 – jednatel


Jaromír Lazor, Slunná 262, 685 01 Bučovice, tel. 732 943 836 – pokladník


MVDr. Jiří Žák, Náměstí 32, 683 33 Brankovice, tel. 602 258 400 – zdrav.ref.
