Český svaz včelařů z.s., výbor ZO ČSV, z.s. Bučovice

Určeno: Všem důvěrníkům ZO

Ze dne : 16.11.2016 

Oběžník listopad 2016
Vážený důvěrníku,

Prosíme Vás o sdělení následujících informací všem včelařům Vašeho obvodu:

1.Výplata dotací

Výplata dotací na podporu včelaření 1D se uskuteční v pondělí 

dne 28.11.2016 v Katolickém domě v době 16.00 – 18.00 hodin.
Pro letošní rok byla stanovena dotace ve výši:

Dotace 1.D.a. Podpora včelařství 151,- Kč na zazimované včelstvo
Tak jako každoročně bude z celkové vyplácené částky dotace stržena částka za členský příspěvek na rok 2017.
Členský příspěvek se skládá z: 200,- Kč za člena, který odvádíme ČSV, z.s. do Prahy ,       16,- Kč na včelstvo (svépomocný fond, pojištění), 200,- Kč na člena na činnost naší ZO.
Upozorňujeme ty členy, kteří žádali dotaci na dvě zazimovaná včelstva a méně, budou při výplatě doplácet:

Člen naší ZO bez včel



416,- Kč

Člen naší ZO s 1 zazimovaným včelstvem:

265,- Kč

Člen naší ZO s 2 zazimovanými včelstvy:

130,- Kč


Uvedenou částku je nutno doplatit v termínu výplaty dotací. Doplatek se týká i členů, kteří v letošním roce nežádali o dotace, jsou bez včel a v příštím roce zůstávají členy naší ZO. Pro tyto členy je členský příspěvek jako pro člena bez včel, tj. 416,- Kč. Zaplacení členského příspěvku na rok 2017 se týká i nových členů přijatých během roku 2016 a nových členů s členstvím od 1.1.2017. Platbou v termínu výplaty dotace je podmíněno členství pro rok 2017 a zasílání časopisu Včelařství.
Žádáme všechny členy, aby se osobně nebo prostřednictvím zástupce, vybaveného plnou mocí, dostavili v uvedeném termínu k výplatě dotací. Nutná účast je i u členů, kteří i v celkovém součtu doplácí, v seznamu vyplacených dotací, kterým dokládáme vyúčtování státní dotace je nutný vlastnoruční podpis. Pozdější výplata není možná.
Vyplacení dotace na základě plné moci bude provedena pouze při odevzdání úplně a čitelně vyplněné plné moci, která byla v příloze časopisu „Včelařství“, kde vyplacená částka bude počet včelstev krát 151,- Kč.

2. Ošetření včelstev  proti varoáze v roce 2016 
Při výplatě dotací obdrží důvěrníci formulář se členy příslušného obvodu, který je nutno vyplnit. Každý včelař vyplní počet ošetřovaných včelstev, datum a druh použitého přípravku na léčení a na konci řádku všechny údaje potvrdí podpisem. Po ukončení léčení v roce 2016 / aerosolové léčení prosinec 2016 / odevzdají důvěrníci vyplněné formuláře jednateli na výroční členské schůzi. / únor 2017 /.
Toto opatření je po nás požadováno jako kontrola využívání dotovaných léčiv, resp. využívání dotačních finančních prostředků – včelař platí 30% z ceny léčiv, 70% ceny léčiva dotuje stát. V případě nevyplnění formuláře hrozí že včelař bude hradit plnou částku za léčiva.

Důvěrníky žádám, aby přiložený formulář neznehodnotili případně neztratili a vyplněný odevzdali na schůzi jak je uvedeno výše.
3. Hlášení včelstev pro aerosolování

Při výplatě dotací je možnost nahlásit požadavky od včelařů, kteří budou mít zájem o ošetření včelstev aerosolováním. Důvěrníci předají za své obvody seznamy zájemců o aerosol s počty včelstev a telefoními čísly pro možnost domluvy termínu aerosolování. V letošním roce bude ošetření aerosolem pro naše členy zpoplatněno 10,- Kč za včelstvo.
5. Vebové stránky

Aktuální informace včetně oběžníků najdete na našich stránkách na internetu      www.zocsvbucovice.cz , podněty, připomínky a případné požadavky je možno zasílat na naši mailovou adresu: zobucovice@vcelarstvi.cz
S pozdravem


František Hlaváček, Nevojice 5, 685 01 Bučovice, tel. 774 187 557 – předseda


Karel Vodička, Nesovice 64, 683 33 Nesovice, tel. 776 561 937 – jednatel

Jaromír Lazor, Slunná 262, 685 01 Bučovice, tel. 732 943 836 – pokladník


MVDr. Jiří Žák, Náměstí 32, 683 33 Brankovice, tel. 602 258 400 – zdrav.ref.
